

Архистратиг Михаїл – один із головних архангелів, ангел-воїн, описаний у канонічних книгах Біблії як могутній захисник, що веде духовні битви й протистоїть злим духам і царствам.

Слово “архангел” означає “ангел вищого рангу”, “головнокомандувач”. Серед вірян це один із найшанованіших біблійних персонажів, який є заступником звияжців, що борються за праведне діло.

Ще з часів Київської Русі архистратиг Михаїл вважається небесним охоронцем Києва. З його іменем пов’язане будівництво у 1108 році Михайлівського Золотоверхого собору київським князем Святополком (християнське ім’я – Михайло).

Перші зображення цього святого в Києві з’явилися на печатках ще в XI–XII століттях. З того часу він став символом Київського князівства. У козацький період герб з архангелом розміщували поряд із родовими гербами гетьманів та на козацьких прапорах.

Пам’ятна монета

## Архистратиг Михаїл



Під час Української революції архангел Михаїл зберігав своє особливе значення в геральдичній традиції. Поєднання його образу із золотим левом символізувало єдність українських земель. З 1995 року постать архистратига Михаїла повернулася на герб Києва. Головна будівля Національного банку України також перебуває під символічною охороною могутнього архангела, який у латах римського полководця височіє на стелі Операційної зали з вогняним мечем і щитом у руках.

*Архистратиг Михаїл – уособлення небесного захисту та боротьби зі злом, надзвичайно важливий для народу України. Випуск пам’ятної монети, присвяченої небесному покровителю, є символом віри в перемогу добра та підтримки наших захисників. Ми щиро віримо в українських воїнів і знаємо: “...ЗА НАС І ДУШІ ПРАВЕДНИХ, І СИЛА АРХІСТРАТИГА МИХАІЛА!”.*

Художники: Володимир Таран, Олександр Харук, Сергій Харук.  
Адаптація дизайну – Олександра Кучинська.



# АРХІСТРАТИГ МИХАІЛ

НАЦІОНАЛЬНИЙ БАНК УКРАЇНИ



## Введення в обіг

27 грудня 2024

## Метал

срібло

## Діаметр

38,6 мм

## Категорія якості карбування

спеціальний анциркулейтед

## Гурт

гладкий із заглибленими написами

## Тираж

до 10 000 шт.